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(1/25*26)+(1/26*27)+(1/27*28)+(1/28*29)+(1/29*30)*150+1,03:(10,3*(10,3*(х-1))= 11                         (1/25-1/26)+(1/26-1/27)+(1/27-1/28)+(1/28-1/29)+(1/29-1/30)*150+1,03:10,3*(10,3*(х-1))=11
(1/25-1/26+1/26-1/27+1/27-1/28+1/28-1/29+1/29-1/30)*150+1,03:(10,3*(10,3*(х-1))=11        (1/25*30)*150+1,03:10,3*(10,3*(х-1))=11                                                                                0,2+1,03:(10,3+(х-1))=11

1,03:(10,3(х-1))=11-0,2
10,3(х-1)=1,03:10,8

х-1=1,03:10,8:10,3

х-1=1/10,8*10

х-1=1/108

х=1,1/108

Ответ:1,1/108 
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Т.к. со 100% производительности и со 100% строительных работ строители управляются за n времени (100:100=n),то со 120% производительности и 180% работ они управятся за 1,5n(180:120=1,5n).Значит число рабочих нужно увеличить в 1,5 раза, т.е. на 50%.

Ответ:50%.
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Cамый простой вариант это в конце первых 4 строк в конечной и 5 клетке квадрата поставить отрицательные числа,а в 5 строке поставить в 1,2,3 или 4 клетке поставить отрицательное число,и так получится отрицательный столбец(это лишь один из вариантов). 
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Если число кратно 6,то его можно записать в виде произведения , например,m=6*n.Но т.к. в остатке должно быть 5,то m=6*n+5.Также  к=8*n+5.Минимальное число ,которое делится и на 6,и на 8-это 24.Среди чисел m и к есть такие, которые делятся на 6 и на 8 с остатком 5.Тогда эти числа должны делиться на 24 с остатком 5.Получаем общую формулу числа:24*a+5.
Ответ:24*а+5(а-натуральное число)
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43^43-17^17 делится на 10,т.к. последняя цифра у обоих степеней 7,а т.к. …7-…7=…0,на конце 0,значит число делится на 10.

                                                                       №6
Год 4значное число, значит число лет Васи 2значное число. Изучая таблицу квадратов 2значных
чисел ,получаем:
32^2=1024---99^2=9801 год(будет в будущем)

43^2=1849
44^2=1936)

                    )---было бы более или менее реально
45^2=2025)
46^2=2116
1936-44=1892
будет 2025-45=1980 реально 
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Если бы часовая стрелка стояла ровно на 12,то между стрелками было 75 гр., но т.к. 35 минут то часовая стрелка сдвинута вправо .В каждом часу 5 делений,1 деление заполняется ,когда проходит 12 минут.1 деление это 3 гр. 35 не делится на 12,но 24 делится, значит будет 2 полных деления, т.е. 6 гр.В третьем делении будет дробь 11/12,но если разделить деление т.е. минуту на 3,то получится 20 секунд, т.е. 1 гр.У нас полные 2/3 деления—2 гр. и в конце остаётся ¾ от 20 секунд, т.е. ¾ от 1 гр., и это 45 часов.

75+6+2+3/4=83 гр. 45 ч.

Ответ: 83 гр. 45 ч.
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Если 56 разложить на 24 и 32,то 1/3 от 24 это 8,а ¼ от 32 это тоже 8.

Ответ:24 и 32
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Для нужно просто на обеих концах, противоположных друг другу установить сушу.
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Первый ученик может выбрать 1 из 12 книг—12 способов, второй—11 способов, третий—10   способов и четвёртый—9 способов. Получаем 12*11*10*9=11880 способов.

Ответ:11880 способов. 
